

# “邋遢”拖土车沿路撒泥土

城管:已责令工地错时施工

本报讯(记者周阳 实习生王九天)21日,城区茶花路朱家巷居民向本报热线反映:20日下午开始,不少农用车拖土从朱家巷经过,导致原本干净整洁的巷子灰尘满天,地面上落下不少泥巴,严重影响了创卫成果,希望有关部门来管一管。

当日上午8时许,记者在茶花路朱家巷看到,地面上积起了厚厚的灰尘,路上到处是泥巴。不时会有农用车拖着泥土往巷子通过,然后便飘起大片灰尘。附近居民陈女士告诉记者,这些农用车于20日下午3点左右开始在这出没,“搞得路面脏兮兮的,车子一过来,灰尘就飞起来,呼吸都困难。”

据悉,这批农用车拖土的源头位于朱家巷右侧一条通道的小工地。接到举报后,市城管执法局综合执法四大队执法人员闻讯赶到现场进行处理:责令小工地暂时停运渣土,等到晚6点半至7点半再进行清运,尽量避免扰民。同时,对朱家巷地面污染进行了清理。



本报讯(记者毛亚轩)近日,本报热线接到读者报料,称咸安桂花广场照明设施运作出现异常,夜间开放照明的灯具数量较之前大量减少,希望相关部门尽早恢复广场正常照明。

5月23日,本报《民声速递》栏目对此进行了反映,当天,桂花广场管理办公室有关

## 一个《民声速递》,引起部门重视 桂花广场当晚恢复照明

负责人回复,之所以出现异常是由于时间久了,线路老化所致,目前已经联系专业技术人员,已维修更换,照亮恢复。

报料人称,每天晚上在咸安桂花广场休闲游玩的市民,老人,小孩数以千计。但最近广场不知道为什么很多灯都不开了,就连主灯也只开一个,令广场蒙蒙胧胧的,不仅给市民休闲造成诸多不便,而且在黑夜中存在着很多安全隐患,希望有关部门能尽快处理。为证实所言不虚,该网友还上传了在现场拍到的照片,照片中黑糊糊一片,仅有两盏灯在照明。

此帖发出后,便有网友跟帖质疑桂花广场管理办公室的工作人员,故意不开灯具照明。随即,更多网友也纷纷跟帖热议此事。甚至有网友认为,广场管理办的有关工作人员刁难市民。对此,记者走访咸安区桂花广场管理办公室,一探究竟。

“并非我们不开灯,故意刁难市民。”据桂花广场管理办公室一黄姓负责人介绍,早在18日晚,他们就发现广场上的灯具出现

异常,18盏灯分3组,其中2组无法正常供电,以致不能完全照明。

“问题可能出现在高杆灯上面了。”该负责人表示,但高杆灯的线路维修并非一般人可以胜任,需要专业的技术人员才能维修。23日厂家技术人员赶到广场,立即对高杆灯进行检查维修,这才发现高杆灯的线路、灯具因老化而不能正常工作,以致无法正常照明。

“23日所有的灯具进行了更换,线路也维修完毕,广场当晚便恢复照明。”永安园林办的一万姓负责人称。

### 热线热帖

8210000 8126342

<http://www.xnnews.com>

新浪微博 @香城都市报微博

# 下水道堵塞 “熏坏”一片居民

社区:马上请人疏通

本报讯(记者葛利利)近日,咸安区南大街社区一居民向本报反映,称中城路10号附近一下水道堵塞半个月了,生活污水夹杂着粪水横流,臭气熏天,严重影响了周围商家及居民的正常生活。

5月23日,记者赶到现场,远远就看见一条污水带,热风里夹杂着一股恶臭扑面而来。走近一看,发现污水是从一栋居民楼楼下缝隙汨汨流出,沿着道路延伸,外溢污水犹如一条小溪,并在地上留下印迹。“这儿下水道堵塞已经半个月了,每天不断地往外冒污水。现在天气炎热,这股臭味熏得人实在受不了。”附近一居民介绍说,附近的商家将

污水垃圾乱倒,又没有及时疏通下水道导致堵塞,过往的市民都捂住鼻子绕道而行。

“现在都在创卫,这里虽说在居民区里,但离街面不远,如果不整治疏通,将会有损形象。”居民陈婆婆说,希望记者能够与有关部门联系帮忙疏通。

带着居民的诉求,记者随即向南大街社区工作人员反映情况。该社区工作人员现场勘察下水道情况后表态:立即向社区党总支书记反映此处问题,联系该路段包保单位,在近期内对下水道疏通,还居民一个整洁干净的卫生环境。



我们专注男性健康的综合研究与治疗

## 看男科专家 到谱爱医院

所有“男”题,一站式解决  
(包皮/前列腺炎/阳痿/早泄/勃起功能障碍)

咸宁谱爱医院 健康热线:0715-8828288  
地址:咸宁市咸安区永安大道159号

咸宁谱爱医院  
XIANNING PUAI HOSPITAL  
咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

## 治鼻炎、鼻窦炎 到谱爱医院

德国DNR低温等离子技术  
(微创无痛/无需开刀/无需住院/恢复快速)

健康热线:0715-8828288  
地址:咸宁市咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)  
乘车路线:市内乘1路、K1路公汽至谱爱医院站下即到

沿路燃放鞭炮 引燃车上烟花  
好心村民  
几桶水救了一辆车

本报讯(记者徐育军)5月25日,记者在咸安横沟桥镇采访时,意外遇到一起事故,一辆皮卡车上,有人沿路放鞭炮,结果误将车上的烟花引燃,险些酿成惨剧。

当日上午,在咸安横沟桥镇孙祠村委会门口,一辆皮卡车经过时,突然路人有人大叫:“快跑,快跑!”只见车上浓烟滚滚,并伴随巨大响声,原来车上鞭炮烟花点燃了,顿时火光四射。过往行人无不惊恐万分,不时有人喊:“发火啦!发火啦!”坐在车斗后的两人连忙从车上跳下来,躲得远远的。车子继续向前行驶几十米后才停下。附近几位好心村民连忙提来几桶水,对着车上一阵猛泼,最后将火扑灭,避免了一场事故发生。

据悉,当时车子从高桥镇方向驶来,是送葬车,沿路放鞭炮丢纸钱,却不小心点燃了车上鞭炮和烟花,才导致刚才一幕的发生。

**民声速递**  
热线: 8210000 8126342

5月26日,网友“哒你脸”在咸宁论坛发帖:市区青龙山公园已经向市民开放,但公园内的配套设施建设还不完善,不见垃圾桶的身影,游人只好将垃圾随手扔到草丛中。希望相关部门尽快完善公园配套设施。

5月26日,网友“cnhuazi”在咸宁论坛发帖:横沟镇居民晓峰师傅家的楼顶上建有我市第一个个人光伏发电站,并已接入国家电网成功并网。除了满足自家的用电需求,有多余电量时还可以再网上出售给电力部门。

27日,何先生(8716891)也致电本报热线反映此事。

5月27日,网友“老表”在咸宁论坛发帖:咸宁火车站至八斗角路段灰尘漫天,这一现象已存在多时,附近居民苦不堪言,希望相关部门拿出有效治理办法,还居民一个洁净的生活环境。

5月28日,网友“江南一秀”在咸宁论坛发帖:崇阳河坪剪水河水体污染严重,河水最终流入的青山水库系崇阳县市民饮用水取水源。希望相关部门及时采取手段治理污染河段,还市民一片碧水青山。

潘先生 8251580:家住市区滨河东路附近的潘先生反映,家中水龙头流出的自来水烧开后水面和壶底有许多白色漂浮物和水垢,潘先生一家长期饮用烧开的自来水,担心这样的水质对家人身体健康存在隐患,希望相关专业人员对此作出解释,消除他的疑虑。

以上报料未经核实,请有关部门及时回复。